Temat: Przemyst i ustugi we Francji.

1. Na poczatek przeczytajcie informacje zamieszczone na str.106 oraz przeanalizujcie
mapke znajdujacg sie na tej samej stronie.
2. Teraz troche poje¢ ©

Catg dziatalnos¢ gospodarcza prowadzong w danym panstwie oraz jego wszelkie zasoby
okresla sie mianem gospodarki narodowej. Dzieli sie jg na trzy gtdwne sektory.

» Rolniczy — obejmujacy rolnictwo, rybotéwstwo i lesnictwo;

» Przemystowy — w sktad ktdrego zaliczamy przemyst wydobywczy (gérnictwo —
zajmujgce sie pozyskiwaniem surowcéw mineralnych) i przemyst przetwérczy
(przerabiajacy surowce mineralne i rolne) oraz budownictwo;

» Sektor trzeci ustugi dzieli sie na:

- ustugi proste/infrastrukturalne — transport, tgcznos$¢, gospodarke komunalng i
mieszkaniowg oraz handel.

- ustugi zaawansowane - finanse, ubezpieczenia, marketing i reklame oraz obrét
nieruchomosciami.

- ustugi dla ludnosci, czesto realizowane przez sektor publiczny — ochrona zdrowia,
opieka spoteczna, edukacja, badania naukowe, turystyka i rekreacja, administracja
panstwowa, wymiar sprawiedliwosci, policja i wojsko.

PKB — jego wartos$¢ w przeliczeniu na jednego mieszkarica Swiadczy o zamoznosci panstwa
https://youtu.be/GC17spb5UNs

technopolia — obszar koncentracji zaktadéw przemystowych i instytucji naukowych np.
uniwersytetow

Francja (Republika Francuska) jest krajem wysoko rozwinietym gospodarczo. Zalicza sie jg do
Grupy Osmiu (G8), czyli nieformalnej grupy najbogatszych panstw swiata. Dlaczego tak jest i
jakie czynniki na to wptynety?

Zastanowcie sie nad tym po przeczytaniu tekstu ze stron 107 — 111

Osoby chetne prosze o odpowiedz w zeszycie i przystanie zdjec .


https://youtu.be/GC17spb5UNs




